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Montageanleitung 
Spindelschieber 

Typ: KSA-HD-O 
ID Ø500 bis Ø2000mm 

▀ 500x500mm bis ▀ 
2000x2000mm 
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Montagezubehör 
A Bohradapter 
B Tube Kupferfett 
C Tube MS-Polymer Dichtungsmittel 
D Befestigungszubehör    
 

  

Chemische Dübel und Drehmomente  
Typ Bohrloch 

 Ø [mm] 
Tiefe [mm] Drehmoment

[Max. Nm] 
M 10 12 90 20 
M 12 14 110 40 
M 16 18 125 80 

Für die Montage der chemischen Dübel beachten Sie 
bitte die beiliegende separate Produktanleitung! 
 
 Vorgegebene Aushärtungszeit im Bohrloch 

Untergrundtemperatur [°C] Minuten Stunden 
>20 10  

10 bis 20 20  
0 bis 10  1 
- 5 bis 0  5 
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Kontrolle : Beton auf Festigkeit, Ebenheit und Senkrechte prüfen. Max. Toleranz 2 mm/Meter. 
Entfernen Sie die 2 Sicherungsschrauben an der Oberseite. 
Entfernen Sie die Schiebewand. 
Richten Sie den Rahmen an der Öffnung des anzuschließende Bauwerkes in Waage aus. 
Anbohren der Befestigungslöcher auf beiden Seiten der Oberseite. 
 
Entfernen Sie den Rahmen 
Bohren Sie die Befestigungslöcher mit der empfohlenen Tiefe. 
Reiningen Sie die Bohrlöcher 
Setzen Sie die chemischen Dübel ein. 
Tragen Sie das Kupferfett an der Mutterseite der Schraube auf. 
Einsetzen der Schrauben mit einem Bohrhammer mit aufgesetztem Adapter, 
nicht mehr als 22mm über die Betonwandplatte hinaus. 
Entfernen! Sie jegliches überschüssiges chemisches Gemisch um die Bolzen herum. 
Lassen Sie die chemischen Dübel für die angegebene Zeit aushärten. 
 
Montieren Sie den Rahmen. 
Anziehen der Muttern per Hand. 
Bohren Sie nun alle restlichen Befestigungslöcher an. 
Befolgen Sie nun wieder die Schritte 6 - 13 
Stellen Sie sicher, dass die Befestigungsfläche trocken, fett- und staubfrei ist. 
Tragen Sie eine mind. 10mm hohe Raupe aus MS-Polymer Dichtmittel auf die Rahmenflansche auf. 
Montieren Sie den Rahmen  
Ziehen Sie die Muttern mit dem richtigen Drehmoment an. 
Setzen Sie die Schiebewand wieder ein. 
 
Richten Sie die Spindelwandkonsole entsprechend dem Rahmen in Waage aus und markieren Sie die 
Bohrlöcher 
Entfernen Sie die Wandkonsole und bohren Sie Ø 12 mm Löcher. 
Befolgen Sie hierbei die Schritte 7 - 13. 
Montieren Sie die Spindelwandkosole. 
Befestigen Sie die Halterung der Spindelmutter. 
Gießen Sie schrumpfarmen Mörtel durch den Einfüllstutzen (falls vorhanden) in den Rahmen. 
Bauteil 20 Stunden lang nicht belasten. (bei 20 °C). 
Gegeben falls den Rahmen mit Hilfe der Einstellschrauben so einstellen, dass keine Leckage entsteht. 
Überprüfen Sie die korrekte Funktion des Produktes. 
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